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S wxuwst f(Z) Henpepbisna Ha [();
[-l\,crl, (l)} i, [ ) 1]1 lll(b(b x
,‘223. 3 —9, (Jj) 2 —2. Jlokazarg. « : CPeHI Y M
J =4, f(l) ! ~ B, MTO f(z ~ JIHHejiy Iy

i) ﬂmnym‘b Q)}'IlKll“ﬂ f = C[(l: b] ﬂll(l)(l)epemm as (b.\'"lilum.

Pyema
24- - a3aTh, YTO CVy ~ N ) “ ia (”:b h
2 pieitHOT- JJoka3aTb, YIeCTByYIOT TaKHe Toyy . ) 1 ne B-
o7CH a ) T,y € (a: b) .
o f(b)’f(a <f’(y)- § o

3 [Tyt d)yHK]ulﬂ f(J‘) c Cl[(); +OO), f(()) =1u lf(

r)] Se€" npy > 0.

aTb, 4TO cymecTBYeT Takad TOIKA. >0, 910 f/(c) = < p=c
v o1 A
1oKa3
' / 12K
iensis reopeMy J1arpaniKa, 0kasath nepasencrpy (5.226—5 230)
1 a-sinbléla—bl, a,beR. 230).

$5.226- |sin '

or, niES<la=bl, 0, bER. 5228, ItV 1

/5220 T 1+b 145 Y212=0,a,b>1.
229 /3| arcsin(tg a) — arcsin(tg b)| <2v2|a - b|, ¢, h e (_I. Z-‘_)
5 L . 1 6'6)

/5280, —=i 1 <z —-1)°

1
-—m—a,:v>1,a>0.
o

/5.231. IloKasaTb, 4yTO d)yHKU,I/IH f, HMeloIas Ol'paHH‘ICHHle ﬂ[)Oll'iB(),'l,ll\'l() Ha
{HOM IJIH HEOTDAHMUEHHOM MPOMeXKyTKe (a; b), PaBHOMEpHO H(‘np(?i)hlmlﬂ
i (a; b)- BepHo T obparHoe yTBepxaeHue 1ist udbepentmpyenmoi byukunn f?
5.932. [lycrs f Ha MHTEpBaJe (a; b) umeer OTPAHUYEHHYIO BTOPYIO NPOH3BOJI-
w10, JloKa3aTh, 9TO f paBHOMEDHO HenpepbiBHa Ha (aj; b).
' 5.933. Jokazarb, 4TO dbynxuua f paBHOMEPHO HenpepbisHa Ha R, ecin

) o) =te(snz); 6) f(z)=xsin(Inlal) npu « £0, £(0)=0.

5.234. Ilycrs Gynkmn f(z) u g(x) mddepenuupyemst npn x>z u |f/(z)| <
¢f(z). dokazars, ato | f(z) — f(z0)| < g(z) — g(x0) anst moboro = > z.

5.235. [lycrs dynkius f(z) muddepenmupyema na [z1; 22] u 21 > 0. [Joka-
JTh, UTO CYIIECTBYET TaKasi TOYKA ¢ € (Z1; T2), UTO

L (21 f(x2) - 22f(21)) = £(0) —ef(0):

T2 —T1
CocTaBuTh ypaBHEHHSI KACATEILHON M HOPMAJIH MJIH MOJyKACATe/IbHOM K KpH-
s0ft B 3aauHOM Touke (5.237—5.250).
05.236. y=22"2, a) z=0; 6) z=-1.
V5237 y=2""ginrz, a)z=0; 6) z=1.
T

Jrpannie

3.238. y =22 arcsin %, a) g =11;6)

5.239. y=13 ctg ma, a) r=7;

05240, y=2 YT=7, ) 2=0;6) 2= 125 ) 2=1
g5-241-y=%m, a) 1=0; 6) z=7%.

5242, Z(t)=2cost — cos 2, y(t) =2sint —sin 2

a) i ik 93 _3r

: Ji=3; 6)t=m »)t=7- . p) t=V3.
05'243'1'(t)=t3—3t, y(t)=t2+2t, a)t=-L 6”:(1)’ \8/5 5) 1=l
5' 44'$(t):2t—t2»y(t)=3t—t3, a)t=zli O)E= m ,t—3_7r_
«5'225' Ut)=e~tsint, y(t) = et cost, a) t=0; 6”2)-4;; 18-) §) t=2
=38, r(t)=7rt—sin7rt, y(t) =t — arctgt, a) t=0; ’

k B |
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B E T > AJIbHOE HCTHCJICHHWEe (DyHK i1 o,
[rasa 5. JAngdepenupnainb by ki Ofuof 1o
)i

O 5.247. 3x? + '.Z,I/2 —4zy= a*. a>0, a)z
v'5.248. 22 —zy + 22 +r—y—14= i), r=1.

5.249. 2t —y? — 2?2 +2y=0, = 7
5.250. 27/Y + 2%/ =6, r=2, y=1.

5.251. Haiftu BepTHKaJIbHbIC KACATEJIbHBIC K KPHBOH T‘:a(1+('
3aTh, UTO KPHBASL JICKHT MEXKJ1y ITHMH KaCaTeJbHbIMH, 08 ) i,
Haiitn vrabl Mexay KpuBbIMH (5.252-—5.258). ‘
b 4 1
- )
V8.252. y=9 Y= 137 el 0%, =g 7
. p ’
5.254. y=4+2Vx -2, y=2a. & 5.255. 2% 92 = 12z, 3 < \7(1\
5.256. z(t)=t3+3t, y(t)=(t+1)In(1+¢), y=— ; f;ﬂ' ~6p
5.257. r =a, 12 = 2a® cos 2. 5.258. r =5a cos @, T =q(4_ o
(N
$ 5.259. Haiitu yron Mexx/y JeBOil U IIPaBoi HoJIyKacaTembupyy, F
_ e K KPHBQ;‘,
y = arcsin 1522
B YIVIOBOil TOYKE.
5.260. Haiitn yron mexxay JieBoii u npasoii NoJTyKacaTenbhpivy Yrio
J 1 0pyy

TOYKAaX KpPpHUBbIX:

vVa) y=/In(1+922); 6) y=arccos ﬁ; B) y= arccos(sin z), la| <o
v'5.261. Haiiru YTOJI MeXK/1y IBYMsl OKPYKHOCTSIMHU OJHOI'O pazuyca, ecyy o
O/IHOIT M3 HHUX JIEKUT HA JIPYTOM. i

5.262. Haiitn Bce Takue 3nauenus R, 4to OKpPYKHOCTH (T — 2)2 4 2<p
n 22 +y% =1 nepecekaiorcs: o IPAMBIM YTJIOM.

5.263. [lokasare, uro cemeiicrpa runepGon z2 — y2 =2 y zy =b obpay
OPTOrOHAJILHYIO CETKY, T.e. JiI0bast KpUBast IepBOro cemeifcTsa TiepecekKaer oy
KPHUBYIO BTOPOIO CeMeiiCTBa MO/ NPSIMBIM YTJIOM. .

5.264. Jlokaszarb, uto sm0basi KacaTenbHas K JIOrapupMUIecKoii cnmpa r=

=ae™? obpasyer nocTosTHHbBII YLOJI € PA/IyCOM-BEKTOPOM TOYKH KACAHHSL
2 2
5.265. Jlokazars, uto mobast kacarenbuast K runepbosie — — %7 =1 obpaye

C €€ aCHMIITOTaMHU TPEYTOJIbHUK MOCTOAHHOMN ILIOIIA/IHN. %
v'5.266. [Tokasatn, uto y actpouzpr x2/3 4 y2/3 = ¢2/3 g moboit Kacatem
/VTHHA €€ OTPe3Ka, 3aKJII0Y6HHOrO MEZKJy OCAMHU KOOP/IUHAT, MOCTOSAHHA.
5.267. JlokasaTn, uyro Y TPaKTPHUCHI

t
z(t) = a(lntg§+cost), y(t) = asint, 0<t<m,

AVIHHA OTPE3Ka KAacaTeNbHOM OT TOUKM KACAHIs] 210 ocn Oz mOCTOAHHA. ‘
9.268. [lokasars, uto paccrosmme or HavaIa KoopuHat j0 Ji000i HOpY?
K KpuBoit z(t) = a(cost + ¢ sin t), y(t) =a(sint — t cos t) nocrosmHO.
5.269. [lokasarn, yro ecan K KpuBOil z(t) = a(t — sint), y(t) r,]
NPOBECTH Kacarte/abHpie B TO'Kax, coorsercrpyomux 3padenusim fo 1 e
onu Oyayr TNEPHEHUKYIAPHDL TPU J11060M to # 7k, k € Z. iy
5.270. Hokazars, yro KpuBas zysin(x + y) = 222 — y? kacaercs npi
BO BCeX obumx Toukax, KpoMe Havasa Koopauuar.

=gt -

4
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5.393. Hail! /

5.394. Hmlu[ s
l(l[\l”\llllll a) f(

.395. BpruncTh

396 Hanucath MHOTC
eif (lmu\uuu Y

2y + 2(11/ S +a”

115

o Q:\

1\ 0111
()) .rl . Ay —_—
r) rcosy +ycosT =

Haiiti 1pe/
(5.397 _5.418).

ay Teitzopa (9: o
O 5.397. ILH(I]1+ m

(142 +1:4)
5.399- 11_% 1—cosT
arcsin z — arctg
In(1+ z3)
sinr—arctgr __ ]

1 /—
05405 ll—% In(x3 +1)

z- arctg T

v/ 5.405. lim .

r—+00 Z1ln

2 x+1
lim sinz-Inx.
r—0+

5.401. lim

=0

v 5.407.

5.409.

T—+0o0

; 1
$ 5.411. lim (m — mctg 7r:c).

r—1

(n (() eCJIH: a

_ arctg ; 6) flz

¢ TOYHOCTDIO JIO0 1@

,20=0, Y% =a;
2.1. .l()——J()—O

lim (7 —2arctgz)Inz.

5.413. llm( 2 il

r—0\sIn“

v'5.415. lim (a:i? —ctg a:)

r—0
5.417. lim (mx =il T

r—0

2z2 1'(62”1 _— 1)

) [(’) = _%.

m\(()) j1 BbITHCATD MHOTOWICH Tei i o 1

_ln(: +\/_1+\:2)

e HCIOJIb3Y 4 9KBHBAJICHTHOCTH,

v 5.398.
v 5.400.
5.402.

5.404.

5.406.

5.408.
v'5.410.
5.412.
5.414.

5.416.

5.418%

0) f(l)

\(() ,-2

)m 6) \/R “.u,

yunen Teilsiopa Tperbero OPst i, x
C
( ) 3a/1aHHOIT HeSIBHO:

l/ '—0 Tro= 0—a(a>0) 3
)..’/ —x? y+x,\1

B).

B v

)KZL';. '” lr(\
f)l]

Sl RN
=4,

e JIOnmaJ
5

H:“I
ln(l + 1.) % .7,‘2 (b%y"..

. 9~
Sin

20 m
lim 220V,
B0 m

. S T—1

fiig 2B )
Gl Ingz

llm xl e’ —e~z
b e

1
lim geti]
z—o0 2arctg g2 _

1 —
.’r-l)r(r)l.*_xlnln 5
T
1 ( +5)'
hm< 1 )
z—0 tgx e* —1

lim (tggc + \)

(E—Hr/g 21“‘“_

lim zlnt
T—>4oc0

lim ( + i
z—mw/2\Ctgx  2cosg )
lim ((g;_{_e)u%_lu#)

T—+o00

Haiiri nipezienn crenento-nokasarenboii bynximm, UCIIOJIb3Y S IKBHBAJCHTH:
cri, npasusio Jlonuransa wmn dopmyny Teitnopa

lim z*

< 5.419.
r—0+

1
5.421. lim (%—arctgx> /:c'

T—+o00

i i
5.423. lim ( _) T

r—=1\T

SERGL) Gk }
llm T ll](p* _1)
=04

lllll (2\/_+£E) n .

J‘—)O+

v'5.425.
5.427,

5.429. lim (sinz)m—=
r—mT—

v 5.420.

v'5.422.

5.424,

5.426.

5.428.

5.430.

(5.419—5.430).

lim (x+21‘)1/z'.

T—+00

. i T
lim (— arcctg .r) y
Vs

r——00

M tg’ 2(1
lim (2 e _) )
r—a

lim (Inctgz)'s®.
r—( +

1
. sinx | T—cosz
lim B .

z—0

o\ 1/z
: Tr
lim <ct,g 1+I> z

r——00




SynKIHio f ()= 1 0. “ i 750

p; J
e
g yxadanue a) Pact MOTP! B o = ()
» h- x ‘ -
5.222' l 0 P(x\l\ . [dl l}‘(‘;“’; f(~y1) f( ) l' ']
[pumeH (zn) — z "—‘__ i (
() r l qTO0 f l.ln - N
) [Toka 3aT ) !
f@)+2z -4, 1N

yHKINIO g(a T) =

b ]
e smHeiiHast, HARAETCs 1
Koe yy,.
Ca

o< <" paccmoTPeT g
5.223- ‘M”Z::::: OCKOJBKY GynK f
5.224. Yxa3 f(b) = f(“)({- (1)- C\("..‘
- )‘tfa -* h—a mog(r) f(l‘)—e z
o f(¢€ a3anue- paccMOTPETP d,)H:(\:ly Tarpanza. O6patHoe yrpe
o .‘;h anue. TP JnMeHHTD T€OP p'*ﬁlon
'xa3 ) I
5.231: 5 fz)=v* ua (0; 1) #0, TO npumeﬂwrb Teopemy K %n,
pacmoTl"‘T we. B g(z) — g(o) Y Koury, Ec,
~ 4 =
5‘234.) i”\ow‘" joKa3aTh, 10 f(@) = f(mo) = f(z) "l
e Hue- [IpuMeHHTE reopemy Kouri K 4’}' R NS . Busk Hy
9=2(1+In2)(z+1),y+ =Bl 2
236 a)y:I,y:'I’ 6)y+ 9 2(1+1n2)(1+1).
A _E@-1y=5(z=1).
7T y:— l.a 6) y_ 2 s
5.237.3) y=T0 f * B 1)
+ e —1);
5238.a)y~g‘ R ”+‘/§ ’
r+9 e —V3).
6) y—7= ‘/— I @ V3), YT = "3 Bn +9( Vi)
1 32 ™ 1
L _omn(p 1) o ko e (z-7)i0y=—F(s-1), -2
5.239.8)Y— g1~ 32 (1’4)"1;3 64 6 Jy=-3\= 5 ,y:;(l\;
— oz 6) J= = Z B) z=1,y=0. 1y
5.240.a) y=T4, Y ’ 7
0,y20;
241. a) [osykacarebHad T=
A (o 5), - L= 22 (-3)
6) y 349( 5)’ ¥=F T 4 6/
5.242.a) Y =—r+3y z+ 1 6)x——3y 0;8) y=z-3, y;—m—13
5.243. a) Honyxacarenbﬂaﬂ y+ 1= ——(33 2), <2 6) y=-3%,y=3
iSO Lo, y— (3+2V3)= \/'+1
5.244. a) y+2=0, 1'+3—0,
(z+1);

6)y+4—2\/§=g(2—\/§)(x+1),y+4_2\/§=_§2_2—\/—2)

) noyxacarespian y —2=3(z —1), z<1, y — B —§(x —1).

V3 _x V2 -3, Vix

5.245.a) y—1=-z, y—1=uz; 6) ;c:—z—e_?f, y= e 1; B) y=-e¢

I:Qe_%m.

2

92 3

5.246. a) y :—x J:—W—.’L“ 5)y+§

B) z= 27r Y= 2— arctg2
5.247. a) y=z+ —, :—x__” e e i

\/_ \/5 Y \/i’y \/—1

5.248. y=3, r=1 B T0uKe (1, 3);

1
y+2:§(1— 1), y+2=-2(z — 1) B Touke (1, —2).

)

1 T
~l==(r—m); y+z—1=—4ﬂ'($—ﬂ')§

6) z=a, y=0.
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\
1 ,_2‘,;1:—2(.r—2). 5.251
5'250.!,_1_2(.1 ),y

5.2‘9.,;” — \—%(1 = %) Y= \/2(1 — %) B TOyke (\ ())

B TOYKe (
s T=2a, =
5.253. arctgg- 5.254. p =arctg ?l B Toukax (1, 2)

(-;. 5.252, arctg 3.
u(3,6); p=

1
Y =Aarctg 5 B touxe (2, 4).
11V3 LR Rl 5.4
- 9.256. arctg 2. Vxazanye. [Mokasary,,
5.255. arctg —3 -
peHHAst TOYKA HepeceyeHus.
cr

IT0 Touka (0, ()
X anue.
5.257. = Vra3

€/THH-
VpaBHeHus namimnx KPHBBIX
—y(p), momarast & = r(p) COS @, y=r(p)sin P-

y=

5.258. a:ctg2\/_ Yxaaanuc C\x npe; Lhug uulo 3a/1auy.

5.259. 7/2.
5.260. a) arctg4, 6) arctg—- ) . 5.261 5.262. R= /3,
5.272. Y6biBaer na (—oo; 0] 2; +oo) Bo3pactaer na [0 2 z=0—r M
T. JIOK. MAKC. 1 \
5.27?. Bospacraer na (—oo; 0], [ 1,+oo) yOBIBaer na [O; H]; T=0—1 nok. makc.:
I=— —T. JIOK. MHH.

5.274. Y6biBaer ma (—oo; —1)

; [5; 1)* [3; +o0); Bo3pacraer ma (
i T=3—T. JIOK. MaKc.

L Q. s 4
=1 5]‘ (1; 3]; a =5

3 3 3
- Bospacraer na sywye (—oo. _‘] GbiBaeT 1a orpeske [_\ \] Boatis
5.275 P Yy ) il y P —~— — I
3 3
TAeT Ha JIyYe (——=: 400 ), z = —Tﬁ TOYKA JIOKa/IbHOPO MaKCUMyMa, g — —o_
JIOKAJIbHOT O MHHHMyMa.

~~ TO4YKa

4
5.276. Yobisaer na (0 1]

T. JIOK. Makc.

5.277. Bospacraer na (% + wk; 5% 4 7rk), k € Z; y6uiaer Ha (
I=—% +7k, k€Z, — 1. nok. MaKc.; x = % +7k; kez
5.278. VY6uBaer ua (0; +00).

» [e; +o00); BO3pacTaer ma [1;ef]; =1 _ T

MHUH.; T = e

™ ™
—g+mk T +7rk), kez:
y — T. JIOK. MWH.

1 1
; BO3pacraer ua [Z; +oo); T = =

5.281. Bospacrae yObiBaeT g JTy-

—1 —Touyka KPaeBoro Mummmy ~ TOUKa JIOKa/IbHOTQ 3
1 1 1 1

Bo3pacraeT Ha [-5; _Z]’ [0 4], yObiBaer ma [—— 0] [

Z? 5], T = :t§~
T T. MaKc.; ¢ =)

T Ha orpeske [-1; (),
1a, x =) ml\cmxy\l

1
KpaeBoit mpyy. - y L= j:—

—T. JIOK. MuH,
5.284, .Vrcaaauue Pac

CMOTPeTh dbyHKIIO f(@)=p(z) - V().
5.285, o~ >7¢. 5.286. V2 <e. 5.299, 5.300. Yrazanue. Cremars 3aMeny g = %
5.317. max f = f(4) =76, min f = f(1) = —5,
5.318. a) max f = f(-3) = 29, min f = f(1) = =3;
B FSH1) 13, g g =2 ») maxf=f(4) =78, min = gy o,
5.319, 5) max f = f(—2) = 5e- *, min f = f(0) = _1;
6) Inaxf~f( N ,min f = f(1 1) =—¢; B) max f = f(— ):—, min f = F(0)=—1.
5.320. max f = f(1 gl min f = £(0) =
5.321, max f — -
F(=2 =229, mmf‘f(‘ )_0'
5.322, , L

b 6)sup f=f(8)= £, inf f< (_gy

)
a) sup f = FG)==, inf f= f(+o0) = by
) yinf f = f(=2)=

5
Vsupf=pg)=8
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Vxazanue. [Toab3ysich OCHOBHBIMH Pa3JIOKEHHAMH 3/1EMEHTapHbIx s
V . 8 . ~ TE" amL e ; = . l“l"
mcats Muorowien T (T £, 0) 1 BOCHOJIB30BATLCS €/ IMHCTBEHHOCTY Miton vae, |

iy
Jopa. i '-ln.,a.}.*-
5.394. a) f2XHD(0)=(—1)" (2R} f )(0)=0, A €N; 5

J,‘s 2%
(1'2f.0):72k+( f())-—l——'—f-—— +( )kl‘ +1
Z’\, + 1 )

- N
6) F@**1(0)=(-1)"—Gpn(2k)" f#(0)=0, keN,;
- m (27"—1 Il p2m4q

Toen @ £,0)=Toksass £, 0)= 3. (~)m Cpt 20

m=0
Vxazanue. PaccMoTpeThb POU3BOAHYIO Jannoii GyHkmm n BOCIIOb30Ba 7y, .
1 ykﬂﬂﬂlum\l

K TpebLay et 3a1a4e.
5.395. a) 3,162; 6) 2,963; ) 0,340.

1 2 (I (l) 28
5.396.a)a+(1—a)—z(x—a) —— 6) a+ I—ﬁm“‘

) 5(z — 1) +130(z — 1)*; 1) z+z°.

B

1

5.397. % 5.398. % 5.399.2. 5.400. 1. 5.401. ;. 5.402. 1. 5403 !
1 6

5.404.0. 5.405. —1. 5.406. —3. 5.407.0. 5.408.0. 5.409.0. 5.9,

2 q
5.411. 3. 5.412.5 5.413.5 5.414.0. 5.415. 5. 5.416. -1 5417 7
5.418.e. 5.419.1. 5.420.2. 5.421.1. 5.422.¢Y/". 5.423. ¢!/, 5.424662_1
5.425. ¢. 5.426.1. 5.427../e. 5.428.¢ '/3. 5.429.1. 5.430. 1.

5.434. He pomommenst yeosms lim f(z) = lim g(2) =0 u lim f(2) = lim g(z) =
&&&@a:Lf@—Of%m——;f%) 0, F(0)=3;

6) a=1, f'(0)= 2, /1(0)=3, f”’(O)—4, fO0) =3

8) a=0, f’(0)=§, £7(0)=0, f"'(o):ﬁ’ 4 (0) =o0.

5.436. Yxaszanue. Ilpumenuth npasusio Jlonurasis K npeaery liT
T—1+00

et f(z

efr( ) 5.43. ;
5.440. Yxasanue. Vcnonb3osarh pasioxenue 1o ¢opmyste Teitopa nepporo mopsika
bynknuu f B IPOM3BOJIBHON TOYKe Z € IpHUpalienusyMu h=—z nu h=1-z.
5.441. Yxasanue. Jia npoussoabnoro € >0 paccMoTperb Jiyd (@e; +00), Ha KOTOPOM
BBITOJIHEHO HepaBeHCTBO |f(z)| < £2, u npumennts K pasnocru f(x +¢) — f(z) dopuyy

Teitiopa.

5.442. Vxasanue. Bocnonm3oBarbes dopmysioit Teitiopa Ha oTpe3Kax [0; c] [e; 1], e

c— Touka MuanMyMma ¢ynkimu f Ha orpeske [0; 1]. il

?&4;15)3. .]anaanue. Bocmnonb3oBarbest  popmysioit Teityiopa Ha oTpeskax [a: 5 1 .
50l

Ha
coxpanser 31K

5.444. Yraszanue. Ipeanonaras nporusnoe, nokasats, uro [ () 8
qJIeHOM B dop*

BCeil npsiMOii, a 3aTem, nmosb3ysch ¢gopmy.oit Teittopa ¢ 0CcTATOIHBIM
Jlarpamxa, 1o/1yuTh IPOTHBOPEUHNE ¢ OrPAHNYEHHOCTHIO (hyHKIWMHA f.
5.445. Yxazanue. Bocnonssoarbes ¢opmynoit Teiopa na oTpe3kax
[z; z+h)], h>0. 4
5.446. Vrasanue. Bocnonn3osarnes dbopmynoit Teitsiopa Ha OTpetsxax -5 0] o
5.447. Yrasanue. Iokasars, uto PY)(0)=0, j =0, 1,

5.449. Yxasanue. ITokazars no UHIYKIAH, 9TO JIJIsi moGoro 1eJioro K
CXOAAMAACH K HY/MO IOJIOAKHTE/IbHAS MOHOTOHHAS nocne,qonaTeﬂbuocrb TO" it
B Kasxka0it u3 kotoperx f*)(u,) =0, otkyaa creayer, uro f*(0)=0 st O

[1,' - ]15'1'} g



